11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2011 19:44:24

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.02.2011 10:15:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/208510/answer/209220




BawMm 3to CKaXyT TOJIKO IIpH JTAYHOU KOHCYJIbTAlIUNA - HpI/IHéTBCH CHa4alla IIpuexars,
ITPOKOHCYIIBTUPOBATLECSA, PEIIUTE BOIIPOC , YeXaTh, da IIOTOM OIIATE IIPUEXATh y2Ke OJId OII€Palluu.



